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ПЕРСОНАЛЬНИЙ ТЬЮТОР ВІД ШІ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Стива Хіла та Квинтуса
Штирсторфера  «Чи  може  штучний  інтелект  забезпечити  персонального
тьютора 24/7».

У ній йдеться про те, що сучасна вища освіта у Великій Британії переживає
складні  часи:  співвідношення  студентів  до  викладачів  зростає,
задоволеність  студентів  падає,  а  їхні  фінансові  ресурси  –  все  більше
обмежені. Багато студентів змушені працювати неповний робочий день, що
призводить  до  пропусків  занять,  тоді  як  викладачі  страждають  від
надмірного навантаження, що спонукає їх залишати академічну сферу. У
таких  умовах  традиційні  методи  викладання  не  завжди  відповідають
потребам студентів і суспільства. Генеративний штучний інтелект пропонує
інноваційне рішення для подолання цих викликів.  ШІ-тьютори, інтегровані
в  системи  університетів,  можуть  надавати  персоналізовану  підтримку
студентам у реальному часі, відповідаючи на їхні запитання та пропонуючи
власні  для  поглиблення  знань.  Такі  інструменти,  як  Syntea,  уже
застосовуються в деяких закладах, наприклад, у Walbrook Institute London.
Вони здатні обробляти базові питання, використовуючи матеріали курсу та
доповнені дані з великих мовних моделей за умови належного контролю з
боку  викладачів  для  забезпечення точності.  ШІ  може значно полегшити
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рутинні  завдання,  такі  як  створення тестів  та  їх  перевірка,  відстеження
прогресу студентів, адаптація рівня складності завдань до їхньої успішності.
Це  дозволяє  викладачам  зосередитися  на  ключових  аспектах  навчання,
таких як розвиток критичного мислення й творчого підходу. Завдяки ШІ
університети  можуть  відійти  від  орієнтації  на  “ідеального  студента”  та
запропонувати  гнучкіші  освітні  підходи,  що  враховують  різноманітні
потреби студентів,  включно з тими, хто поєднує навчання з роботою чи
іншими  обов’язками.  Використання  ШІ-тьюторів  не  лише  підвищує
ефективність викладання, але надає персоналізовану підтримку кожному
студенту. Хоча ШІ не вирішує всіх проблем і може створювати нові виклики,
його розумне застосування у системі вищої освіти дозволяє оптимізувати
ресурси університетів, роблячи освіту доступнішою та ефективнішою.
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